

诈骗团伙藏匿深山 两月骗80余万

岁末年关电信诈骗花样多,别上当了

岁末年关是各类诈骗犯罪的高发时期。记者从泗县公安局了解到,当地警方近日就端掉了一个窝居在福建蒙公山深处的电诈团伙,抓获犯罪嫌疑人6名,破案100余起。警方提醒广大群众,要加强主动防范意识,避免遭受损失。
□ 陈景华 记者 徐越蕃

山中诈骗团伙作案百余起

2018年12月上旬,泗县王先生突然接到一陌生电话,问其是否需要贷款。此时,王先生正在筹集资金准备扩大自己的生意,遂当即表示想借款5万元,随后按照电话里的要求,添加了一个名为“浦德金融小杨”的微信号。接着对方便以需缴纳办贷手续费、解冻费、解密费等为由,让王先生先后缴纳了15000多块钱。“后来对方就把我的微信拉黑失去了联系。”王先生说,12月20日,他发觉上当受骗后,便到公安机关报案。

专案民警通过对受害人提供的信息展开分析研判,对“信息流”及“资金流”展开追踪侦查,锁定福建龙岩市的廖某有重大作案嫌疑。2018年12月28日,办案民警前往福建龙岩市。通过对廖某的追踪,民警推断犯罪嫌疑人很有可能把作案窝点设在蒙公山深处。

2019年1月6日,民警在蒙公山将廖某等7人抓获,当场缴获作案用的手机43部、电脑两台及账册多本。经审讯,廖某等人对其以贷款为名实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

自2018年10月份以来,廖某纠合了一伙人,对其进行明确分工,有负责拨打诈骗电话的,有负责用微信诈骗的,有复制修改网页的等。为逃避公安机关打击,他们把作案窝点选在较偏僻的蒙公山深处自搭的帐篷里。两个多月时间里作案100余起,诈骗资金80多万元,案涉全国20多个省市。

针对上述案件,民警提醒,天上不会掉馅饼,轻松、没有条件的贷款不要轻信。需要申请贷款时,一定要通过银行等正规渠道,走正规审批手续办理,切勿轻信各类电话、短信、QQ、微信等形式的贷款广告,谨防被骗。

警方提醒这样防电信诈骗

记者梳理发现,如今犯罪分子从最初的打电话、发短信,发展到盗取QQ号、微信号以及网络改号作案。有的假冒公司企业,谎称“交易未成功”“贷款”“邮寄包裹”;有的假冒领导、亲戚、朋友,谎称“出车祸”“被绑架”“重病”;有的冒充执法机关,谎称“涉嫌

犯罪”“信用卡透支”……犯罪分子的骗人借口,密切结合当下社会热点,他们精心设计,针对不同群体步步设套,令人防不胜防。

“近年来,相关法律法规不断健全,执法部门对电信诈骗的打击力度不断加大,但生活中还是要注意提高自己的防骗意识。”警方建议大家,主动学习诈骗防范知识,了解电信诈骗关键词:安全账户、保证金、个人信息泄露、法院传票、包裹藏毒、社保退税、购车退税、猜猜我是谁、中奖短信、短信汇款等。多了解一种诈骗手段,多一份防范诈骗的抵抗力。

其次,不要轻信犯罪分子的来电号码。很多受害者通过拨打114查询犯罪分子的来电号码来确认对方捏造的身份。其实,犯罪分子多是从境外等地拨打网络虚拟电话,电话号码可随意更改,欺骗性极强。

不将个人信息随意透露给街头问卷、电话问卷、非正规办卡等不正规的活动;不要轻易将自己或家人的身份、通讯信息等家庭、个人资料泄露给他人。对于朋友急事求助、家人意外受伤需抢救治疗费用的诈骗短信、电话,要和家人及朋友求实,不要着急恐慌,轻信上当。一旦发现被骗,及时拨打110或向附近派出所报案,并如实提供相关证据材料。

合肥一治安队员 深夜送患儿就医不留名

星报讯(管继发 李海燕 记者 沈娟娟)崔女士家住合肥市包河区五里庙社区,1月21日晚10点半,她4岁的孩子忽然高烧抽搐,焦急的她决定送孩子去医院急诊,可在巢湖南路29中巷子等了20多分钟,就是打不到车。正在这时,刚从辖区巡逻归来的五里庙治安联防队副队长胡剑二话不说,将崔女士和孩子领上自己的私家车,一路飞奔到合肥市第二人民医院,并帮忙挂号,忙前忙后地联系救治。

途中,看到孩子的病情非常紧急,胡剑还闯了一个红灯,车子最终一路飞奔到达医院急诊科,为孩子及时求治赢得了宝贵的时间。

1月22日,经过医治,孩子的病情逐渐好转。崔女士几经打听,才知道前一天晚上开车送孩子去医院的是名叫胡剑的五里庙治安队的副队长,当他们向胡剑表示感谢时,胡剑说:“那只是小事一桩,不值一提,谁看到了都会帮忙。”

周六 安医大一附院有义诊

星报讯(王昇 记者 马冰璐)周六(1月26日)上午,安医大一附院将举行儿童生长发育义诊宣教活动,该院儿科生长发育专家将现场为预约前来咨询的家长答疑解惑,现场还将为身材矮小的儿童提供20个免费拍摄及评测骨龄的名额。

时间:1月26日上午8:30~11:30

地点:安医大一附院长江路门诊11楼学术报告厅。

内容:①免费身高体重测量,免费矮身材、性早熟筛查;

②免费拍摄骨龄(提供20个生长发育落后或发育提前的儿童免费拍摄骨龄);

③免费骨龄评估、生长发育评估及成年终身高预测;

④参与义诊的孩子均有机会获得免费治疗的机会;

活动对象:4~14岁身高不理想、发育提前和超重的均可报名,报名方式:发送“姓名+性别+出生年月+身高”到18365169720。



昨日中午,合肥市双岗街道万小店社区联合爱心企业为辖区老人们举办了一场“关爱孤老、爱在社区”暖心团圆饭慈善活动,10位社区孤老参与活动。
□ 王海燕 王婧 记者 祁琳



新春佳节将至,昨日,合肥市洪岗社区计生协举行“新春送祝福”活动,20多位小朋友制作手工贺卡送给家人,表达新春祝福。

□ 刘泉 刘亚萍 记者 马冰璐



“金猪贺岁”“猪年吉祥”……一句句吉祥话被小小的书法爱好者写上春联,送到了居民们的手中。在合肥经开区芙蓉社区委主办的年货进社区暨文艺演出活动上,六位小小的书法爱好者现场挥毫泼墨,为居民们免费写春联和“福”字。

□ 袁书华 李玉娟 杨慧 记者 沈娟娟

合肥400余处 培训机构广告牌被拆除

星报讯(宗雷 胡正球 记者 沈娟娟)记者从合肥市蜀山区城管委了解到,蜀山区两个批次的违规校外培训机构广告牌整治行动已经结束,两次整治共涉及116家培训单位,依法拆除了各类违规广告招牌和玻璃张贴共计412处,2400余平方米。1月17日晚12时,随着史河路38号拓佳欢乐广场六楼某英语培训学校的大型户外招牌被安全拆除,蜀山区第二批违规校外培训机构户外广告招牌整治完美收官。

据蜀山区城管委文管办主任王昊介绍,蜀山区城管委文化综合执法大队共计出动人员900人次,出动车辆140台次,参与两个批次的违规校外培训机构广告招牌整治,依法拆除了各类违规广告招牌和玻璃张贴共计412处,2400余平方米。

去合肥城西游玩添一新路

星报讯(王莉莉 司先玲 季云冈 记者 沈娟娟)记者从合肥市蜀山区住建局了解到,横穿合肥西部枣林生态园、樱桃园的种植园道路正式完工。改建后,道路均采用沥青路面并配有标志标线。据介绍,以往,枣林生态园、樱桃园附近的道路是水泥路,路面不能承受过大重量,还存在不少开裂现象。为了更好地服务市民出行,蜀山区住建局对枣林生态园、樱桃园附近的道路进行了改建。改建分为A、B两条线,其中A线经过樱桃园,B线经过枣林生态园。

大人上班,不放心“小鬼当家”? 来寒假助学成长课堂吧!

星报讯(余燕 季云冈 记者 马冰璐)昨日,“关爱未成年人”寒假助学成长课堂开课,合肥市嘉和苑社区的近百名儿童将成为首批受益者。

据了解,该课堂以课业辅导为基础,辅社会、手工制作、经典诵读、传统文化研习等知识素养提升活动,由嘉和苑小学的老师 and 志愿者共同担任“辅导老师”,让孩子们度过一个充实多彩的寒假。寒假期间,每周一至周五上午8:30~下午5:00,孩子们都可以在社区活动中心学习、写作业并体验丰富多彩的知识素养提升活动,有需要的辖区市民可前往社区报名。